Nemsokára 9 éves lesz a zenekar, ami azthiszem underground szinten igencsak becsülendő dolog. Így visszanézve hogyan összegeznétek az elmúlt éveket? És mi lesz ezután? Mik a tervek a jövőre nézve? Mikor lesz új album? 
Tibi: ( Elég gyorsan eltelt ez a pár év. Sokmindent nem csináltunk, nem voltunk egy aktív zenekar. Szervezhettünk volna orrba - szájba koncerteket, de nem tettük. Én örülök, hogy megmaradtunk olyan underground szinten, amilyenen most vagyunk. Nem kell megfelelnünk semminek és senkinek. Néha próbálkoztunk nagyobbat harapni a képzeletbeli tortából, de valahogy sose jött össze a nagyobb szelet. Én ennyivel is elégedett vagyok. Van körülöttem 4 értékes ember, összejövünk, zenélünk, a többi csak ráadás. Sose terveztünk nagyon. Mikor jó előre el volt tervezve valami, akkor mindig keresztülhúzták a számításainkat balszerencsés dolgok (Peti betegsége, kulcscsonttörésem, ilyesmik). Természetesen tervek mindig vannak, most éppen az, hogy összerakunk két dalt, egy feldolgozást és kihozunk egy split albumot egy zenekarral. De nem tudom mi lesz ebből is…
Zsopa: Hát valóban nem vagyunk/voltunk túl aktívak, de az is igaz, hogy a szerencse se kedvezett nekünk. Betegség, próbaterembeázás, tagcserék, csonttörés stb. jutott nekünk minden. Büszke vagyok rá, hogy túljutottunk a problémákon és még mindig itt vagyunk, bár magam is sokszor gondolkoztam rajta, hogy abbahagyom a Neszét.

A splitről még annyit, hogy régi jó barátainkkal, a Semmi Komollyal fogjuk elkészíteni, ha minden jól megy most télen.


2. Kedvenc kérdés minden punkinterjúban: milyennek látjátok a hazai színteret? 
Tibi: Engem ez a kérdés már nem hoz lázba. Vannak rossz zenekarok, vannak jók, vannak passzív, vannak aktív emberek. Alakulnak zenekarok, eltünnek, van, aki csinálja, van, aki feladja. Aki nem fáradt, az csinálja, szervezi a bulikat, működteti a disztróját, zenélget. Az idő úgy is igazolja az igaz embereket. Egyszerűen nincs értelme számon kérni senkitől semmit. 
Zsopa: Engem érdekel a dolog, nagyon is. Én úgy látom hogy lassan, de fejlődik a dolog, a srácok, akik bekerülnek az undergroundba (és most nem a picsa-prosectura vonalra gondolok) sokkal öntudatosabban viselkednek és egyre inkább magukénak érzik azt. Szerintem a cd vásárlásban is jól lemérhető a dolog, egyre többen belátják, hogy 1000-1500 ft-ot megérdemel egy zenekar, aki szívét-lelkét beleadja abba, amit csinál. Azt kellene mindenkinek megérteni, hogy ez a közeg a miénk, mi alakítjuk, olyan lesz, amilyenné formáljuk. 


3. Hetente jelennek meg, és tűnnek el névtelen kannásborpunk és huszadrangú youthcrew hc zenekarok, ti kit tartatok jó/meghatározó/figyelemre méltó zenekarnak manapság? ( Tibi: Én szinte egyáltalán nem kisérem figyelemmel a zenekarokat. Bringabuzi lett belőlem, nekem csak ez számít! Legyen alattam egy fasza bringa és jó legyen az aszfalt. Na, azért mondok egy bandát: a New Dead Project geci jó. Elfogult vagyok, de tényleg jó zenét nyomnak.
Zsopa: A minap elcsíptem a kultiban a Saw koncertjét és szerintem rájuk érdemes lesz odafigyelni. Akikre pedig én odafigyelek itthon az a Semmi Komoly, Hatóságilag Tilos, Buried By Time, Duna…
Peti: Én még megemlíteném a Hold X True-t és a Motivation mostani felállását is.


4. Az új lemez megjelenését elég nagy várakozás előzte meg. Milyenek voltak az eddigi visszajelzések? 
Tibi: Rosszat én még nem hallottam. Haverok mondják, hogy jó. Szerintem is jó. Igaz nem egy csilli - villi hangzású és pontosságú album, de nagyon ritkán ha meghallgatom, akkor futkározik a hideg a hátamon. Ez a lényeg. Ha szarul szól egy album, de van benne tartalom, érzés, dallamok, jó dalok, akkor mindegy, hogy pontatlan vagy szarul hangzik.
Zsopa: Olyan lett, amilyennek lennie kell, ennyi(.


5. Honnan van az idézet a szövegkönyv belsejében? 
Zsopa: Pierre Larignon.

Peti: Aki nem tudná, Pierre Larignon egy híres underground költő, aki legalább két magyar zenekarnak ír szövegeket.

6. A Január 4. című szám eredetéről meséljetek légyszíves. 
Peti: A dal az elmúlt két évemről szól, arról, amit átéltem, átéltünk mindannyian. Ha nincsenek a szüleim, a családom, a barátaim de főleg a feleségem, akkor nem tudom hogyan jöttem volna ki testileg és lelkileg ebből a betegségből. 

Sok dolgot tanultam, átértékeltem az életemet, megváltoztam, sok dologban biztos nem az előnyömre. Más dolgok fontosak most, mint a betegségem előtt. Az élet most vidám, de sajnos azért Damoklész kardját még mindig látom a fejem felett himbálózni... És ezt nehéz feldolgozni.

Erről szól ez a dal.


7. Az újrafelvett dalok közül miért pont a Falakra, és a Hátsó Szándék - Közönyre esett a választás? 
Tibi: A Közönyt már régen szerettük volna, most volt alkalom és akaraterő, hogy megcsináljuk. Megcsináltuk. A Falak az nem is tudom, hogy jött, talán valami koncertre szedtük elő. Az eredeti verziót átalakítottuk, mert így jobban tetszik nekünk.
Zsopa: a HSZ mindannyiunkra nagy hatással volt annak idején és szerintem a mai napig a legjobb és legmeghatározóbb magyar bandák egyike (nincs sok). Most írhatnék olyat, hogy ez ilyen tiszteletadás, de valljuk be ez nem több egyszerű hatásvadászatnál(.

Peti: Nem sok zenekar érdemli meg a magyar színtéren, hogy feldolgozzák. A HSZ ilyen. (Meg ezek szerint a NESZE is, mert feldolgoztunk egy sajátot is :D)


8. A 2002-es lemezről szinte már nem is játszotok dalokat, sok tarajos rajongó nagy bánatára:-) Evolucionális fejlődés csak az azóta végbement változás, vagy tudatos dolog? Tibi: Az már 5 éve volt. Akkor még mind fiatal gyerekek voltunk. Azóta minden megváltozott. Engem már nem igazán érdekelnek azok a dalok. Az akkor volt jó, most már nem az van. Ha valaki elér egy adott kort, már máshogy látja a régi dolgokat. Szerintem jobb a jelenre koncentrálni.


9. Mennyire játszik szerepet az életetekben a hc/punk? 
Tibi: Nálam a nem zenei része játszik fontos szerepet. Fontos nekem a dolog, hogy ne olvadjak bele a szürke hétköznapi társadalomba. Egyfajta mentsvárat jelent nekem az a gondolkozásmód, rálátás a dolgokra, amit fiatalabban ezzel a zenével szívtam magamba. Azt hiszem ezt sikerült is megvalósítanom, bár mindig vannak kétségek, ez már csak így van. Kevés új zene jut el hozzám. Inkább a régiek szólnak. Bemásolok mindent a winampba és szól, ami jön. Néha léptetek és csodálkozok milyen sokfajta zeném van.

Zsopa: Maholnap 27 leszek és ahogy egyre öregszem úgy válik a punk egyre fontosabbá az életemben. Valahogy úgy érzem, hogy ez a zene és ezek az emberek állnak köztem és egy olyan szürke és sekélyes élet között, amit a legtöbben élnek és amitől én betegesen irtózom. Semmi sem tölt el nagyobb elégedettséggel, mint amikor alkotok valamit a barátaimmal vagy akár egyedül és ezt a punk-hc nélkül talán sohasem élhettem volna át.

10. Milyen nagy zenekarokkal léptetek fel idáig? 
Tibi: Mi a nagy zenekar? Én nem tudom milyen zenekart tekinthetünk ”nagy zenekarnak”. Számomra van jó és rossz zenekar. A nagy zenekar, mint fogalom, az a rajongásnak egy nekem egyáltalán nem tetsző szörnyszülötte. Annak örülök, hogy a Hátsó Szándék búcsú bulin mi kezdhettük az estét. Azt hiszem ennyi.
Zsopa: Egyszer játszottunk az Endstand-el Sárváron.
Tibor: Ja de ott is volt vagy 20 ember… Szóval tényleg nem tudom mi az, hogy NAGY ZENEKAR. Remélem mi se vagyunk azok…

Peti: HT, HSZ. Ja és egyszer játszottunk a világ legjobb zenekara, a Bad Religion előtt (másfél órával, egy teljesen más színpadon a Szigeten :D, de aznap!)


11. Legjobb/legrosszabb koncertélmény? 
Tibi: Legjobb buli: 2006 Free Fest – a helyszín nagyon állat volt, a tény, hogy kevés bulink van, és itt sokan láthattak minket nagyon állat volt. Legrosszabb? Én nem emlékszem konkrétan rossz koncertre. Mindegyikben van/volt valami jó. Van úgy, hogy későn játszunk, már unjuk a várakozást. Ekkor nagyon jó koncertek szoktak lenni. Ilyenkor kiszakad belőlünk az egész koncert. Amúgy meg magamnak a zenekarnak dobolok. Van, hogy alig érzékelek valamit a közönségből.
Zsopa: A legjobb koncertélményem a Neszével egészen friss. Június 23-án játszottunk a Kultiplexben a HT-vel és a NewDeadProjecttel és hihetetlenül jó volt. Mindenki megőrült, mindenki táncolt és énekelt.

Legrosszabb buli… hát Dorog biztos benne van a top 3-ban(. Na meg az utlsó blue riveres bulink, ahol a főnök végig basztatta a közönséget, hogy ne táncoljanak, mert kiesnek majd a vízbe
Peti: Legjobb? Mostanában majdnem minden koncertünk jó, mi talán nem vagyunk mindig 100%-osak de a közönség tökéletes és ez mindig nagyon jól esik. (Bár néha passzívnak látszom kifelé.)

Legrosszabb biztos hogy a legutóbbi fergeteges buli Dorogon (ami miatt bennem egy világ dőlt össze ismét) és a Blue River.


12. Ha kívántok valamit üzenni az olvasóknak, vagy anyázni egy sort, akkor most megtehetitek. 
Zsopa: go vegan!

Tibi: Szarjatok a BKV-ra (tömegközlekedésre) és bringázzatok! És gyűjtsétek szelektíven a szemetet. Köszönjük a lehetőséget. Nem minden nap kapunk lehetőséget, hogy bővebben meséljünk magunkról.
Peti: Adjatok vért, cangázzatok sokat és ússzátok át a Balatont!

